小记者投稿邮箱:2497705328@gg.com

运动会进行时

604班小记者 戴佳鑫

在经历了无数场练习与彩排后,我们迎来了一年 一度的校运动会。

开幕式上,操场上人头攒动,同学们个个容光焕 发,无比认真地欣赏着这宏大的场面。看! 护旗队顶 着毒辣的太阳,紧握着国旗的一角,抬头挺胸,迈着整 齐的步伐。最靓眼的要数彩旗队了,高举着彩旗,风悠 悠地吹着彩旗,他们笔直站着,额头上冒着汗,脸被晒 得红通通的,也丝毫不动。整个学校欢呼雀跃、人声鼎 沸,响亮的广播声也盖不住热闹的气氛。

瞧!我们最可爱的604班向司令台走来了,同学 们目光坚定,精神抖擞,班长寇同学有序地指挥着大 家,用尽全身力气喊出最铿锵有力的口号。我们"女子 军"的表演更是锦上添花,用充满活力的舞蹈向全校师 生展示了《向快乐出发》,赢得了台上台下最热烈的掌 声和欢呼声。接下来是激动人心的田径比赛。热情高 涨的小观众们早已组成后援团,而跑道上一个个英姿 飒爽的身影更是一道亮丽的风景线。班里最厉害的体 育健将——丁旭,赛场上的他仰着头,头发飞扬,两只 手臂有力而有规律地摆动着,两条腿飞快地向前冲,只 见一条黑线,穿过红色跑道。

运动会,不仅是一次磨练,更是大家团结一心获得 指导老师 王函 的快乐与成就。

有趣的美术课

204班小记者 张涵

我喜欢充满挑战的数学课,也喜欢耐人寻味的语 文课,但我最喜欢能自由发挥的美术课。

美术老师既温柔又美丽,说起话来十分好听。课 前,老师要求我们准备材料包,说要进行"手拉手好朋 友"挑战赛。我以为是种游戏,没想到是剪纸。剪纸并 不容易,一不小心就会剪掉连接点,纸就变成一片片 了。前几次,我没掌握技巧,均以失败告终。灰心的我 在老师的耐心指导下,终于完成了一幅"手拉手"作 品。熟能生巧,我能剪出越来越多的花样,并涂上喜欢 的颜色,看着一幅幅漂亮的作品,我特别开心。美术课 上,能自制手抄本、贺卡,还可以用彩泥捏出各种各样

通过有趣的美术课,我不但做出了自己想要的作 品,还明白了无论做什么事,要克服困难,多训练,相信 自己,就一定能成功!

马医生治病续集

302班小记者 付尚琴

马医生刚一进屋,就又有人敲门了。

马医生从窗口探出身子望了望,摇摇头说:"对不 起猫小姐,我只给马、驴和狗治病。""可我和它们也没 什么不同啊!不都有四条腿吗?"猫小姐疑惑地说。马 医生看着它痛苦的表情,心想:或许猫没那么不一样 吧?要是我的喉咙被鱼刺卡住会更痛苦呢!于是,马 医生拿出镊子,小心翼翼地取出鱼刺。顿时,猫小姐感 到不那么痛苦了,连连道谢后,高兴地回家了。送走猫 小姐,马医生兴冲冲地把门上的牌子改成:马医生,专 治马病、驴病、狗病和猫病。

正要睡觉,又响起了敲门声。马医生打开门,朝牛 看了看,摇摇头说:"对不起牛大哥,我帮不了你!"看着 牛大哥满脸泪水,他又心软了……

指导老师 代淑兰

风娃娃 201 班小记者 程烨

风娃娃是个聪明、淘气、懂事的孩子。春天,她吹 绿了大地,吹红了桃花;夏天,她给人们带来了凉爽;秋 天,她吹落了枯黄的树叶;冬天,她呼呼地唱着歌和小 朋友一起玩耍。最后,风娃娃兴高采烈地回到家,告诉 妈妈路上发生的事,妈妈听了开心地笑了!

指导老师 傅佳美

冬天的校园

201班小记者 王佳

冬天到,雪花飘,校园里真热闹!

看,小朋友们脱掉了厚重的棉袄,排好整齐的队 伍,伴随着音乐声,昂着头,挺着胸,精神抖擞地做着 操。瞧,小朋友们哈着气,搓着手,你来堆,我来搭,互 相合作,一个个惟妙惟肖的雪娃娃诞生啦,它们正裂开 嘴笑呢! 听,银铃般的笑声飘荡在整个校园,冬天的校 园真美好! 指导老师 傅佳美

马医生治病续集

302班小记者 华欣怡

马医生刚一进屋,就又有人敲门了。

门外传来"我是小猫'喵喵',我感冒了特别难受。 你能给我治病吗?""对不起,我只会给马、驴和狗治病, 不会给小猫治病。你还是去找别人吧!"马医生回答 道。小猫着急地说:"我们都是一条尾巴、两只眼睛、四 条腿呀!"马医生心想:也许它们都差不多,我要是感冒 了可能比它还难受呢! 于是,马医生打开门,拿来药箱 子,取出几种药混合在一起,倒入开水,搅拌均匀。小 猫"喵喵"喝完药,果然舒服了许多。

送走了"喵喵",马医生把招牌改成了:马医生专治 马病、驴病、狗病和猫病。

指导老师 代淑兰

胡萝卜先生的长胡子续写

302班小记者 陈诺希

胡萝卜先生继续往前走。当他走到河边时,渔夫 盯着他的胡子说:"这绳子够粗,就是不知道够不够牢 固。"渔夫扯了扯胡子,确定足够牢固,就剪了一段用来 补鱼网。当他经过小兔子家时,小兔子随手扯了一段 胡子,垫在地上用来晒萝卜干。胡萝卜先生继续往前 走,他的长胡子随风飘动……

指导老师 代淑兰

最后一次

601 班小记者 陈朗

在我的小学生涯里,有漫天星般多的"最后一次":即 将到来的最后一课、最后一考、最后一别等。最近让我怀 念是已经过去的最后一届小学运动会。

那天早上,学校乌泱泱一片,同学们把操场包围了起 来。有的热火朝天地聊着天,有的聚在一起猜测比赛结 果,有的神色紧张,正在赛前准备……听,啦啦队已经在 排练喝彩了。六年级的男子60米预赛即将开始,我们班 开始躁动起来。"砰——"随着一声枪响,震天动地般的加 油声、喊叫声此起彼伏,选手们犹如一头头饿疯的豹子, 冲向在终点挂着的一块肥肉。只见他们的手迅速摆动 着,脚上似乎安装了电动马达,短短10秒就抵达了终点。

时光荏苒,岁月如梭。我们即将告别母校,各奔东 西,我多想让时间倒流啊! 指导老师 沈嘉瑶

快乐银行

401 班小记者 周为

小熊"胖胖"生活得很快乐,她想:我有十分快乐就足 够了,十二分就有点多! 于是,她灵机一动,想开个快乐 银行。几天后,动物电视台插播了一条广告:小熊"胖胖" 的快乐银行将于三天后开业!如果你有多余的快乐,可 以存到这里! 当你不开心时,可以随时取出!

快乐银行开业当天,朋友们带着礼物来祝贺,动物电 视台派记者来现场直播,快乐银行门口排起了长龙! 虽 然是新店开张,店内的陈设整齐有序。看,第一层是爬行 类动物的快乐储存厅,第二层是鸟类的快乐储存厅,第三 层是……她还设置了专属会员卡。

快乐银行的生意越来越红火,很快在火星、木星等星 球开了多家分店,虽然每个银行模样不一样,但初衷保持 不变。不久,小熊"胖胖"发现了个问题:有的动物存储了 许多快乐,一旦遇到不开心时,只要取出一点儿快乐,就 立马变得快乐!有的动物一直忧心忡忡,快乐不起来! 于是,她推出新活动:凡是在快乐银行储存快乐的动物, 只要登记好个人信息,在其同意的情况下亲朋好友可以 一起分享快乐。

从此,快乐银行一直红火地营业着。如果某天,你在 街头看见一家"快乐银行",记得把快乐储存起来,说不定 还能遇见小熊"胖胖"呢! 指导老师 顾宁逸

冬娃娃来啦

201 班小记者 李璐

冬娃娃来啦!他深吸一口气。于是,草儿弟弟低下 了头,花儿妹妹躲进了土壤婆婆的怀抱。

冬娃娃来啦!他东跑西窜。于是,小猫咪躲进了主 人的怀抱,小花狗坐在椅子下,懒洋洋地晒着太阳。

冬娃娃来啦!他跟人们捉起了迷藏。于是,人们穿 上了厚大衣,戴起了帽子,穿上了棉靴。一哈气,瞧,玻璃 窗上都有冬娃娃的脚印呢!

指导老师 傅佳美

仙人掌

302班小记者 金语萱

我家养了芬芳迷人的玫瑰花,五颜六色的杜鹃花,洁 白高雅的百合花……我最喜欢其貌不扬的仙人掌。

放眼望去,墨绿色的仙人掌像一个个绿色的小手掌, 身上长着许多小刺,扎一下,可疼了。据说小刺就是它的 叶子,可以帮助它补充水分和养分,即使生活在沙漠也不 会枯死,生命力可顽强了。

记得有次我们全家出游一周,我出门前忘了浇水,原 本娇艳的玫瑰、杜鹃和百合几乎都枯死了,只有那仙人掌 依然翠绿翠绿的,顽强地活着。我不禁对它产生了敬佩

象山之旅

604班小记者 沈波

"呼——"听,那是海上的风琴声,音符一个个钻入人 心;"砰——"听,那是海上的高音鼓,一下下击打着心灵; "沙——"听,那是海上的低音小提琴,一道道划过内心。 这在哪?在美丽迷人的象山。

一轮金黄的太阳升上空中。一辆汽车驶入大桥,我 们此行的目的地是象山黄金海滩。刚下车,一股清新夹 杂着丝丝咸味的海风迎面而来。阳光照在沙滩上,整片 沙滩金光闪闪。远处是一望无际的碧海,海上还有几座 小岛。来到礁石区,连绵不绝的人都往这里赶海。突然 我的脚踩到了什么,抬起脚,只见一只浑身金黄的小螃 蟹,背上有着星零的黑色斑点。一大一小的钳子一张一 合,仿佛在向我宣战,我正打算将它收入囊中时,它"嗖" 一下逃走了。垂头丧气的我忽然看见一只紫色沙蟹和一 只白壳寄居蟹,我立马抓起装入袋里。紫的像一块紫中 带黑的玛瑙,还长着"腿毛";白的宛如一位被烈日晒得通 红的将军,还穿着铁甲。

在夕阳的余晖下,一辆汽车慢悠悠地往回行驶着。 指导老师 王函

冒险之旅

601 班小记者 查毓祥

我是一名白细胞,我的兄弟们无处不在。我们生存 在血管中,这里有时冷、有时热、有时如凛冬、有时如酷 夏。所以我决定去看看外面的世界,来一次惊心动魄的

不一会儿,我便遇到了朋友——肝,畅谈完,我依依 不舍地离开了。忽然一阵狂流席卷而来,猝不及防的我 被卷走。我时而左右旋转,时而上蹿下跳。不知过了多 久,意识渐渐清醒,我环顾四周,发现一位白细胞同伴在 我身旁。于是,我们决定相伴而行,正准备离开心脏时, 我的心底升起一丝不好的预感。不出所料,瞬间一条"瀑 布"直流而下。这次似乎没那么好运——我们被冲到了 肠胃,迎接我们的将是死亡! 我决定听天由命,只见同伴 迅速找到一块小面包和两根巧克力棒,搭成一艘坚不可 摧的大船,真是如同一根救命稻草。大船带着我们在肠 胃中穿梭……就在即将出去的关键时刻,变故发生了:一 股熟悉的"逆流"腾空而下。千钧一发之际,我的伙伴将 我推出了肠胃,它却再也回不来了。我回头望了望深不 见底的肠胃,毅然走了进去…… 指导老师 沈嘉瑶

付出才有收获

604班小记者 寇松松

转眼已经六年级了,小学生涯里,有件事一直如影随 形地伴着我,让我记忆犹新。

四年级那年,我参加了一个心理剧表演比赛。由于 时间紧迫,我和其他小演员们除了上课时间,利用空余时 间从早到晚排练,见缝插针地抓紧练习,只为能顺利演 出。由于第一次报名参加这类比赛,我显得羞涩又紧张, 练习时常常出错。老师发现了我的失落和灰心:"松松, 你是主演,是大家的顶梁柱。你现在代表的是我们整个 学校,而不是你一个人,如果你自暴自弃,怎么能进步 呢?"我觉得羞愧难当,心想:大家都对我寄予了厚望,我 绝不能让他们失望。于是,除了学校日常排练,放学回家 完成作业后,我常常背台词忘了时间,偶尔戏瘾来了,硬 拉着爸爸跟我配合表演。虽然很忙碌,我却乐在其中。

三个月后,我站在期待已久的舞台上表演时,心中只 有一个信念:我一定可以的!果然,我们不负众望,荣获 了特等奖。站在领奖台上,当灯光打在身上时,刹那间, 我忘了之前吃过的所有苦,自豪感油然而生。付出才有 收获!简单的6个字,只有真正经历过,才会懂。

指导老师 王函

地球的自述

601班小记者 陈晴晴

我是地球,圆滚滚的大肚子里住着许多生物,它们经 常挠痒痒,捉迷藏,健康快乐地生活着。

"哎呦哎呦,我的肚子……"我痛苦地呻吟着。兄弟 木星急忙将我送到了宇宙医院,医生说我的肚子里有大 量垃圾、脏水、臭水……说完便马上给我灌下了三万瓶止 痛药和六万瓶"胃健全",顿时我感觉舒服多了。没过几 天,"咳咳咳……"我难受地说不出话。兄弟金星立马将 我推进了急诊室,医生叹了口气,发现我的喉咙里塞满了 白色垃圾——塑料袋,于是他拿来钳子,缓缓伸入我的嘴 里,掏了又掏,扒了又扒。看着眼前堆积成山的垃圾,我 闭上嘴,心里不禁咯噔一下。没多久,我的身体开始冒黑 烟,呛得五脏六腑都难受。医生束手无策,我只能拖着疲 倦的身子去宇宙修理站,在那儿躺了五年。

可我的病一直不能痊愈,肚子疼得睡不着觉。直到 有一天,兄弟水星告诉我,我的肚子里住着一群人类,他 们不爱护环境,喜欢乱丢垃圾,排废水,排废气……才会 肚子疼,喉咙难受,身体不停冒黑烟。我日夜遭受着痛 苦,真希望能快点好起来,能睡安稳的好觉,真盼望人类 不乱丢垃圾,不再做危害我健康的任何事了。

指导老师 沈嘉瑶

冒险记

606班小记者 严天宇

我是"小黑",是一名蚂蚁冒险家。我曾去过大象的 耳朵、老虎的嘴巴、小狗的毛发,但今天我要去更危险的 地方! 出发前,我又激动又开心,第一站前往垃圾箱。

虽然垃圾箱臭气熏天,但"物资丰富",值得一探。钻 在"宝藏堆",我不停寻找着新奇的东西。突然,角落里的 一只大老鼠虎视眈眈地盯着我,转眼便向我冲过来。我 东躲西藏,仍旧逃不过它的法眼。瞧着前方的白猫,我灵 机一动,把老鼠引到了那里。它俩扭打在一起,我趁机去 了第二站——人类的家。

人类的家真是美食天堂。当我吃饱喝足正准备走 时,人类竟然过来了。就在我以为完蛋时,一只蜜蜂冲了 进来,指了指它的背:"快上来!"我立刻跳到它身上,顺利 逃脱。蜜蜂"小成"一直以来的梦想是飞往月球。我决定 帮它实现梦想,带它偷偷潜入了"嫦娥五号"。随着一声 声倒计时,飞船冲破大气层,克服重重阻力,安全抵达月 球。看那奇形怪状的灰色岩体,轻轻一弹就能跳跃,我真 想把月球装进包里带回家呀! 瞧着遥远的蓝色地球,我 不禁思考,下一站的冒险之旅是哪里呢……

指导老师 黄旦旦

微笑的力量

606班小记者 段宇晨

微笑的力量有多大?可能有些人觉得不足为奇,但 我觉得有时候一个微笑具有无限力量。

那个早晨同往常一样,安静又祥和。由于前任大队 长学业繁重,无法再继续担任,身为副大队长的我代她主 持周一集会。虽然稿子已经烂熟于心,但我还是止不住 地紧张,手心直冒冷汗。我迈着沉重的步伐登上司令台, 拿着稿子的手不停颤抖。一抬头,一抹耀眼的微笑映入 眼帘,只见王老师对着我笑,那微笑如同太阳,温暖人心: 如同微风,拂去烦恼;如同甘露,滋润心田。此时,我仿佛 置身春天,万物复苏,鸟语花香,一切都那么美好……思 绪回归,我流利地讲完了主持稿。

生活中,微笑对一个颓废的人,他可能会重拾希望; 对一个胆怯的人,他可能会找回勇气;对一个冷漠的人, 他可能会卸下冰冷的外表。微笑是一种气质,气质得益 于修养;修养是一种境界,境界需要磨练。微微一笑,困 指导老师 黄旦旦 难过去,生活更美好。

不能太贪心

601 班小记者 曹钦

高尔基曾说"书是人类进步的阶梯"。是的,书是精 神粮食,不看书会"饿"。

我看过《三国演义》《童年》《孤狼》……这么多书中, 令我印象最深的是《查理和巧克力工厂》。这本书讲述了 拥有世界上最大规模巧克力工厂的威利·旺卡先生想为 自己的巧克力工厂找个接班人。幸运的五个孩子去工厂 参观,其中四个小朋友起了贪心,只有查理看着这些迷人 的东西,不为所动。因为他深知这不属于自己,看看就很 满足,就像花园里美丽的花朵只是用来欣赏。最后,旺卡 和他的父亲与查理一家搬进了工厂,幸福地生活在一起。 有一次,舅舅带我和妹妹去逛街,到其中一家店时,妹

妹一直盯着那盒糖十分想吃,又怕不能吃,只好看看,似乎 这样眼睛就能"喂饱"。突然有个小弟弟跑上去拿了一颗 糖,妹妹也跟着上去拿了一颗,吃完后感到不满足,又拿了 三四颗。我想:如果每个人都拿那么多颗,别人尝什么 呢? 店长每天需要准备多少颗糖呢? 要花多少钱呢?

我明白了个道理:做人不能太贪心,这样会因小失 大,像小猴子"捡了芝麻丢了西瓜"一样可惜。

坚持就是胜利

-读《西游记》有感

601 班小记者 李思瑶

中国四大名著的人物里,有勇敢冷静的武松,上知天 文下知地理的诸葛亮,性格叛逆的贾宝玉……我最喜欢 吴承恩的《西游记》。这本书讲述了唐僧以及三个徒弟一 路上历尽艰险、斩妖除魔,经历了九九八十一难,取得真 经的故事。

在我眼里,孙悟空是第一主人公。说到三打白骨精 的故事,我真替他打抱不平。白骨精为了吃唐僧肉,先后 变幻为村姑、老妇人、老汉,全被他识破,害怕的白骨精变 成一阵风逃走。孙悟空把"假身"打死,但师傅唐僧却不 辨人妖,反而责怪他恣意行凶,连伤母女两命,违反戒 律。白骨精又变成老汉,也被孙悟空识破打死。唐僧写 下贬书,将孙悟空赶回了花果山。孙悟空有着大英雄的 不凡气度,也如孩子般淘气,机智勇敢又诙谐好闹,任何 妖魔鬼怪逃不出那双火眼金睛,抵挡不住那如意金箍棒。

不屈不挠、有着正义精神的孙悟空,好吃懒做、色心不 改的猪八戒,忠厚老实、忠心耿耿的沙悟净和固执己见、坚 持不懈的唐僧,《西游记》真是一个绚丽的神魔世界。

唐僧师徒执着、不畏艰险、锲而不舍的精神,着实值 得我们学习。想想自己遇到一点困难,就经常半途而 废。以后,我要将一件事从头做到尾,不管是成功还是失 败,只要我坚持,就是胜利! 指导老师 沈嘉瑶

美味可口的蛋挞

604 班小记者 谢依琳

这不,妈妈见我喜欢吃蛋挞,便想给我露一手。只见 她先敲开鸡蛋,倒入盆中,加入纯牛奶和白砂糖搅拌均 匀,蛋挞液就完成了。接着将蛋挞液倒入半成品蛋挞皮 里,九分满就够了,放入烤箱。20分钟后,阵阵香味散发 出来,我站在一旁耐心等候,生怕蛋挞烤过头。不久,香 喷喷、热乎乎的蛋挞出炉啦!看那金灿灿诱人的色泽,不 禁让我垂涎欲滴,我赶紧拿起一个,咬了一大口,"啊,好 烫呀!"果然心急吃不了热豆腐。轻轻一咬,蛋挞皮酥酥 的、脆脆的,甜美的蛋挞充满了整个口腔,令人回味无穷。

妈妈亲手做的蛋挞和外面蛋糕店卖的不一样,因为 里面饱含了她对我满满的爱! 指导老师 王函

下雪了

602班小记者 周康杰

窗外,时不时能听到"呼呼呼"的风声。屋里,炭火暖 暖地烤着,拿起一根枯树枝,放进炭火堆里,火烧得更旺 了。寂静的窗外开始有了"白点儿",原来是下雪了!

屋里的孩子看见雪,眼睛发着光,就像是看到了一个 许久未见的小伙伴,一边飞奔出去,一边喊着:"哇,下雪 了!"第二天一早,有的三三两两围在一起堆雪人。"我拿 我家的煤炭,当雪人的眼睛吧!""我捡两根树枝,当雪人 的手吧!""那我就去拿自己的帽子,当雪人的大帽子。"孩 子们七嘴八舌地议论着。

雪下得越来越大,树上堆满了厚厚的雪,地上铺了层 白地毯,朵朵梅花里也落满了洁白的雪花。雪地上,"呼 呼呼"的风声中,飘荡着孩子们的欢声笑语……

我们赢了

606班小记者 郑娅芳

一年一度的拔河比赛开始了,代表班级出战的20位 运动员们个个生龙活虎,站在比赛场地。作为拉拉队的 一员,我兴致勃勃地站在边上,随时准备高声呐喊。

裁判员老师一吹哨子,两队瞬间进入"一级戒备",拼 命拉绳子。班里最人高马大的张同学,牢牢地占据最后 一个位置。他面部狰狞,看起来似乎有着天大的仇恨。 运动员们眉毛拧在一起,高喊着口号。趁对方队伍有人 摔跤时,我们班使劲拉动绳子,最终赢了半决赛。决赛现 场,我们班信心十足。哨子一声令下,拉拉队默契地高喊 加油。运动员们使出了吃奶的劲儿,脸涨得通红。经过 几分钟的僵持,最终我们队取得了胜利。

现场成了一片欢乐的海洋,班级的胜利带来了无尽 的快乐。团结的力量是无穷的,正是我们的默契、相互信 指导老师 黄日日 任和团结一致才赢得了比赛。

田园即景

604班小记者 黄崇杰 田园里的风景总是别有一番味道。

田园里有海洋。麦子随风不约而同地朝同个方向翩 翩起舞,就像一片金色的海洋,时不时还出现各种浪花, 大小不一,忽高忽低。玉米挺直身板,无论任风吹还是任 雨打,依然挺立在那里,宛如田园里坚强的守护者。玉米 换上了新衣裳,有的绿,有的黄,有的胖,有的瘦,形态各 异,各有千秋。高粱也昂首挺胸着,火红的颜色特别显 眼。田园里有可爱的人。瞧,他们时而弯腰收割,时而抬 头抹汗,时而神情认真,时而眉开眼笑。他们藏在丰收的 田园里,若隐若现,勤劳认真的模样着实可爱。

田园即景,只要仔细观察,那么在你眼中的景色必然 美不胜收。 指导老师 王函

开心的一天

601班小记者 司徒宇帆

国庆节那天,传来一个令人振奋的好消息:小奶奶要 来我家包饺子啦!说起包饺子,小奶奶可是绝顶高手,上 至五鲜汤饺,下至猪肉水饺,样样都会。

清脆的门铃声响起,我的心情好像那悦耳的门铃声, 充满着快乐和兴奋。我们聊了会家常,就开始包饺子了。 只见我手中的饺子如同一个个垂头丧气的士兵,伤亡惨 重;小奶奶包的如同一个个威武的大将军,一路披荆斩棘、 所向披靡。她告诉我,一堆"大将军"中有个"关公",他体 内藏着一颗"英雄丹"——红豆,象征着团圆与喜庆。煮完 饺子,我心中默默祈祷,让我吃到这颗"英雄丹"。我左挑 右选,小心翼翼地夹起一个饺子,轻轻咬了一口,可里面什 么也没有,心里有点小失落,可我不甘心,一股脑儿将饺子 扒开,细细查看,还是空无一物!这时,舅舅大喊一声:"这 啥呀,是肉没洗干净?"惹得我们哈哈大笑!

开心的一天就在欢声笑语中结束了!

指导老师 沈嘉瑶